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 VERBALE N.   6
SEDUTA DEL   17/09/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituziona-
li)

L’anno 2024 (duemila ventiquattro) il giorno 17 (diciassette) del mese di settembre, la Com-
missione Prima e�  convocata alle ore 10:30, presso la Sala Firenze Capitale al terzo piano di Pa-
lazzo Vecchio secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento del Consiglio comunale in
sede consultiva, per trattare il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Proposta  di  delibera  n.  63-2024  “Riconoscimento

debito fuori bilancio ai sensi dell'articolo 194 c. 1 lett. a) del D.lgs. 267/2000 - Pagamento
delle spese legali per n. 11 provvedimenti giurisdizionali esecutivi” proponente: Avvocatura
- Servizio Economico, Patrimoniale e Pubblico Impiego;

 Esame ed espressione di parere sulla Proposta di delibera n. 65-2024 “Riconoscimento di
legittimità debiti  fuori  bilancio derivanti  da sentenze per  contenziosi  relativi  a  sanzioni
amministrative al Codice della strada ai sensi dell'art. 194 co 1 lett. a) del Dlgs. 267/2000-
Luglio 2024” proponente: Direzione Corpo Polizia Municipale - E.Q. Area Sportello del
Cittadino;

 Approvazione dei verbali delle sedute precedenti;
 Varie ed eventuali.

Per la segreteria di commissione e�  presente:  Cristina Ceccarini

Per la diretta streaming e�  presente: Margherita Bracciotti

Sono presenti inoltre:
la  Dirigente  del Servizio Economico, Patrimoniale e Pubblico Impiego, Avv. Chiara Canuti;  la
Commissaria E.Q., D.ssa Chiara Brinati.

Alle ore 10:30 sono presenti le/i Consigliere/Consiglieri: Cristiano Balli, Matteo Chelli, Vincen-
zo Pizzolo (in sostituzione di Caterina Arciprete); Paolo Bambagioni, Fabio Giorgetti, France-
sco Grazzini, Dmitrij Palagi, Angela Sirello.
Alle  ore 10:43 e�  presente online la  Consigliera: Michela Monica (in sostituzione di  Marzio
Mori).
Alle ore 10:44 sono presenti i Consiglieri: Nicola Armentano e Massimo Fratini.
Alle ore 10:46 e�  presente il Consigliere: Enrico Ricci.

Assume  la  presidenza  Cristiano  Balli  in  qualita�  di  Presidente.  La  Segretaria  procede  con
l’appello a cui rispondondo le/i Consigliere/Consiglieri:
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CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete Vincenzo Pizzolo
Componente Nicola Armentano
Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Fabio Giorgetti
Componente Francesco Grazzini
Componente Marzio Mori Michela Monaco
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Angela Sirello
Il Presidente apre la seduta alle ore 10:46 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Cristiano Balli comunica che sul tavolo in copia cartacea e�  stato posto il verbale
della seduta del 10 settembre per la sua approvazione.

La Commissione tratta il seguente argomento: Illustrazione della Proposta di delibera n. 63-
2024  “Riconoscimento  debito  fuori  bilancio  ai  sensi  dell'articolo  194  c.  1  lett.  a)  del  D.lgs.
267/2000 - Pagamento delle spese legali per n. 11 provvedimenti giurisdizionali esecutivi” 

Prende  la  parola  l’Avv.  Chiara  Canuti  per  illustrazione  tecnicamente  le  sentenze  che
compongono la Proposta di delibera in parola.
Chiedono di intervenire per chiarimenti di carattere tecnico-giuridico i Consiglieri:
Paolo Bambagioni; Massimo Fratini; Dmitrij Palagi; Matteo Chelli; Vincenzo Pizzolo.
Rispondono sul merito l’Avv. Chiara Canuti e la D.ssa Chiara Brinati.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente Cristiano Balli accerta la presenza delle/dei
Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete Vincenzo Pizzolo
Componente Nicola Armentano
Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Fabio Giorgetti
Componente Francesco Grazzini
Componente Marzio Mori Michela Monaco
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Angela Sirello

e pone in votazione il seguente atto:  Proposta di delibera n. 63-2024 “Riconoscimento debito fuo-
ri bilancio ai sensi dell'articolo 194 c. 1 lett. a) del D.lgs. 267/2000 - Pagamento delle spese legali



per n. 11 provvedimenti giurisdizionali esecutivi” proponente: Avvocatura - Servizio Economico,
Patrimoniale e Pubblico Impiego

Esito: Parere favorevole
Favorevoli  7  (sette):  Cristiano  Balli,  Vincenzo  Pizzolo  (in  sostituzione  di  Caterina
Arciprete),  Nicola  Armentano,  Massimo  Fratini,  Fabio  Giorgetti,  Michela  Monaco  (in
sostituzione di Marzio Mori), Enrico Ricci.
Presenti  non  votanti  5  (cinque):  Matteo  Chelli,  Paolo  Bambagioni,  Francesco Grazzini,
Dmitrij Palagi, Angela Sirello.

Il Presidente Cristiano Balli passa la parola alla D.ssa Chiara Brinati per l’illustrazione della
Proposta di delibera n. 65-2024 “Riconoscimento di legittimità debiti fuori bilancio derivanti da
sentenze per contenziosi relativi a sanzioni amministrative al Codice della strada ai sensi dell'art.
194 co 1 lett. a) del Dlgs. 267/2000- Luglio 2024”.

Non essendoci richieste di intervento, il Presidente Cristiano Balli accerta la presenza delle/dei
Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete Vincenzo Pizzolo
Componente Nicola Armentano
Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Fabio Giorgetti
Componente Francesco Grazzini
Componente Marzio Mori Michela Monaco
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Angela Sirello
e pone in votazione il seguente atto: Proposta di delibera n. 65-2024 “Riconoscimento di legittimità
debiti  fuori  bilancio  derivanti  da  sentenze  per  contenziosi  relativi  a  sanzioni  amministrative  al
Codice della strada ai sensi dell'art. 194 co 1 lett. a) del Dlgs. 267/2000- Luglio 2024” proponente:
Direzione Corpo Polizia Municipale - E.Q. Area Sportello del Cittadino

Esito: Parere favorevole

Favorevoli  7  (sette):  Cristiano  Balli,  Vincenzo  Pizzolo  (in  sostituzione  di  Caterina
Arciprete),  Nicola  Armentano,  Massimo  Fratini,  Fabio  Giorgetti,  Michela  Monaco  (in
sostituzione di Marzio Mori), Enrico Ricci.
Presenti non votanti 5 (cinque): Matteo Chelli, Paolo Bambagioni, Francesco Grazzini, Dmi-
trij Palagi, Angela Sirello.

Alle ore 11:55 si disconnette dalla seduta la Consigliera Michela Monaco.

Il Presidente Cristiano Balli passa al seguente punto dell’ordine dei lavori: varie ed eventuali.
Comunica che la prossima seduta della Commissione 1 anziche<  martedì� 24 settembre si terra�
giovedì� 26 settembre.



Interviene il Consigliere Bambagioni per sottolineare che lo spostamento d’orario delle sedute
in presenza crea problemi  poiche<  va  ad incidere  sulla agenda e sulla  programmazione del
lavoro. Per questo motivo chiede che la seduta del 26 settembre sia fatta anche online.  Chiede
alla segreteria che la sua richiesta sia messa a verbale e che la presente richiesta sia inoltrata al
Presidente del Consiglio comunale quanto prima. 

Il Presidente Cristiano Balli chiude la seduta alle ore 12:10.

L’appello finale viene sostituito con l’appello relativo alla votazione dell’ultimo atto.

Alla seduta hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete Vincenzo Pizzolo
Componente Nicola Armentano
Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Fabio Giorgetti
Componente Francesco Grazzini
Componente Marzio Mori Michela Monaco
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Angela Sirello
 La Segretaria                                                                                                          Il Presidente
Cristina Ceccarini*                                                                                                 Cristiano Balli**

Verbale redatto secondo quanto previsto dall’art. 32, comma 1, del Regolamento del Consiglio
comunale, e letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 26/09/2024

(*) (**) Il  presente documento e�  stato sottoscritto in modalita�  autografa ed e�  conservato in
originale c/o gli uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.


